



NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

JEGYZŐKÖNYV A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 2013. NOVEMBER 29-I ÜLÉSÉRŐL

Az ülés helyszíne: Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

Az ülés ideje: 2013. november 29. 15,00 óra

Jelen vannak:

Dr. Patyi András elnök
Dr. Bozsóki Éva
Dr. Litresits András
Dr. Sasvári Róbert
Dr. Sárhegyi Zoltán László
Szabó Miklós

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs
az NVI munkatársai

Dr. Patyi András NVB elnök: Köszönti a megjelenteket. Tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy a meghívó javasolt napirend egyetlen napirendi pontot tartalmaz, melyet ismertet. Megállapítja, hogy a Bizottság 6 fővel határozatképes és a napirend elfogadását szavazásra bocsátja.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 6 igen szavazattal a rendkívüli ülés napirendi pontjának elfogadásáról döntött.

NAPIREND

I. Döntés országgyűlési képviselői mandátum kiadásáról

Dr. Patyi András NVB elnök: Felkéri dr. Jackli Tamás főosztályvezető urat, hogy ismertesse a napirendi ponthoz tartozó legfontosabb tudnivalókat.

I. Döntés országgyűlési képviselői mandátum kiadásáról

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: Mandur László képviselő úr november 18-án kelt nyilatkozatával lemondott országgyűlési képviselői mandátumáról. Erről az Országgyűlés Hivatalának főigazgatója Dr. Such György tájékoztatta a Nemzeti Választási Bizottságot. A lemondás következtében a mandátum megüresedett és a jelölő szervezet, a Magyar Szocialista Párt vált arra jogosulttá, hogy 30 napon belül nyilatkozzon arról, hogy a listán eredetileg szereplő jelöltek közül kinek a részére kívánja kiadni a mandátumot. Ezt a nyilatkozatot a Magyar Szocialista Párt részéről Mesterházy Attila elnök úr november 26-án írta alá és november 27-é juttatta el az Iroda részére. Ebben megnevezte Kránicz László urat, aki a 2010-es országgyűlési választásokon az országos lista 90. helyén szerepelt, tehát megfelelt a feltételnek, hogy az eredeti jelöltek között található. Az Iroda az előkészítő munkát elvégezte, egyrészt ellenőrizte a jelölt választójogát. Nevezett választójoggal rendelkezik. Az MSZP jelölése mellett természetesen megtalálható a Fővárosi Törvényszék kivonata is, mely tanúsítja, hogy Mesterházy Attila jogosult a jelölő szervezet képviselőjére. Az Iroda nem látja akadályát annak, hogy a mandátum kiadásra kerüljön.

Dr. Patyi András NVB elnök: Tájékoztatja a Bizottságot, hogy az országgyűlési képviselők választásáról szóló 2011. évi CCIII. törvény 24. §-a értelmében a következő általános országgyűlési választásig még a korábbi 1989. évi XXXIV. törvényt kell alkalmazni. Ez a régi Vjt., melynek 46. § (5) bekezdése értelmében országos listáról mandátumot szerzett képviselő mandátumának megszűnése estén a listaállító jelölő szervezet által a listán eredetileg is szereplő jelöltek közül megjelölt, javasolt személy számára kell kiadni a mandátumot. Ilyen javaslat hiányában a listán soron következő jelölt lép az eredeti képviselő helyére. Rendelkezésükre áll valamennyi információ ahhoz, hogy a mandátum kiadásáról döntsenek. Az előterjesztett iratok alapján szavazásra bocsátja a törvényben írt hatáskör gyakorlása útján Kránicz László részére történő mandátum kiadását és a megbízólevél átadására az elnök felhatalmazását. *Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal a Mandur László országgyűlési képviselő lemondása okán megüresedett képviselői mandátumot Kránicz László részére kiadni rendelte és az elnököt felhatalmazta, hogy a megbízólevelet az új képviselő részére adja át.

Köszöni a megjelenést, a Bizottság rendkívüli ülését bezárja.

k. m. f.

Dr. Patyi András
a Nemzeti Választási Bizottság
elnöke